

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 95/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 17^η Οκτωβρίου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 14η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 62139/12-10-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρίστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 3) Καραγιάννης Ανδρέας, 4) Μανδηλάρης Ιωάννης και 5) Νιάρχος Αναστάσιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος και 3) Μωρακέας Σπυρίδων.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο κ. Αναζίκος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ο οποίος αναπληρώνει τα παραπάνω απουσιάζοντα τακτικά μέλη της πλειοψηφίας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Μετατόπιση περιπτέρου που βρίσκεται στο νότιο πεζοδρόμιο της γέφυρας της 23ης Μαρτίου.

Στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του Σώματος βρίσκεται η υπ' αριθμ. πρωτ. 60420/8-10-2012 σχετική πρόταση του τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: «Μετατόπιση περιπτέρου που βρίσκεται στο νότιο πεζοδρόμιο της γέφυρας της 23ης Μαρτίου».

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης ...Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Τις διατάξεις του Ν. 1044/71 όπως τροποποιήθηκε με τους Ν. 1043/1980, Ν. 1416/1984, Ν. 2913/2001, Ν. 3036/2002, Ν. 3648/2008, Ν. 3883/2010 και ισχύει σήμερα.
3. Την αριθ. 413/2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας με την οποία έγινε αποδεκτή η δωρεά του αγάλματος της Ελευθερίας από το Δήμο Καλαμάτας και εγκρίθηκε η χωροθέτησή του επί του βορείου τμήματος του πάρκου του Νέδοντα, στη γέφυρα της 23ης Μαρτίου.
4. Το γεγονός ότι στο σημείο χωροθέτησης του αγάλματος βρίσκεται εγκατεστημένο περίπτερο, ιδιοκτησίας Γκούνη Γεωργίας, θύματος πολέμου, με αποτέλεσμα να δημιουργείται η ανάγκη μετατόπισης του περιπτέρου.
5. Το αριθ. 47437/31-07-2012 έγγραφο της υπηρεσίας μας με το οποίο ζητούνται οι απόψεις του Τμήματος Τροχαίας Καλαμάτας για την καταλληλότητα της προτεινόμενης νέας θέσης του περιπτέρου και το αριθ. 1012/15/33-α/03-08-2012 απαντητικό έγγραφο του τμήματος Τροχαίας σύμφωνα με το οποίο, συνηγορεί στη μετατόπιση, εφόσον από τη νέα θέση δεν παρεμποδίζεται η ασφαλής διέλευση πεζών και οχημάτων.
6. Το αριθ. 50293/17-08-2012 έγγραφο της υπηρεσίας μας, με το οποίο ζητούνται οι απόψεις της Ένωσης Αναπήρων και θυμάτων πολέμου Μεσσηνίας, σχετικά με τη μετατόπιση του περιπτέρου και το γεγονός ότι δεν υπήρξε απάντηση από την Ένωση εντός των 30 ημερών, όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία. Το έγγραφο αυτό κοινοποιήθηκε και στην ιδιοκτήτρια.

Εισηγούμαστε

τη μετατόπιση του περιπτέρου που βρίσκεται στο νότιο πεζοδρόμιο της γέφυρας της 23ης Μαρτίου, λόγω της τοποθέτησης αγάλματος, σε νέα θέση επί της οδού Νέδοντος, όπως αυτή παρουσιάζεται στο συνημμένο σχεδιάγραμμα της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών.

**Η Αντιδήμαρχος
Ντίντα Παναγιώτα**

Στη συνέχεια ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως γνωρίζετε έχουμε πάρει μία απόφαση, έχουμε χωροθετήσει το χώρο που θα τοποθετηθεί το άγαλμα της Ελευθερίας εδώ στο βόρειο τμήμα. Εκεί λοιπόν εμποδίζει το περίπτερο και πρέπει να μετατοπιστεί.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Απέναντι θα πάει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πάει επί της οδού Νέδοντος 18,5 μέτρα νοτιότερα από εκεί που βρίσκεται σήμερα και θα βγει φάτσα επί της οδού Νέδοντος

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Στο ανατολικό ή στο δυτικό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επί της οδού Νέδοντος, όχι Αρτέμιδος, Νέδοντος δηλαδή στο ανατολικό πεζοδρόμιο.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Στο βενζινάδικο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ πιο πάνω.

ΦΩΝΗ: Στο δυτικό πεζοδρόμιο πάει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Α, επί της Νέδοντος στο δυτικό ναι, επί του ποταμού έλεγα εγώ.

ΔΙΚΑΟΥΛΑΚΟΣ: Θα πάει εκεί που είναι το σούπερ μάρκετ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, θα πάει εκεί που είναι του Παναγιωτόπουλου τα χρυσαφικά, ακριβώς απέναντι, ακριβώς απέναντι εκεί.

Λοιπόν εκεί το προτείνει η υπηρεσία, όπως επίσης και για το στέγαστρο ταξί, θα πάει εκεί. Γιατί και τα ταξί θα φύγουνε όταν θα χωροθετήσουμε.

Λοιπόν είσαστε σύμφωνοι; Άλλο έχουμε; Σύμφωνοι.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Για το περίπτερο υπάρχουν τίποτα αντιδράσεις;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μου έχουνε κατατεθεί. Έχουμε καλέσει εμείς το σύλλογο, έχουμε καλέσει έτσι;

ΛΙΑΚΟΥΝΑΚΟΥ: Εμείς σαν πρόταση εδώ δεν έχουμε για το θέμα, γιατί όταν είχαμε κάνει τη χωροθέτηση του αγάλματος είχαμε εισηγηθεί την μετατόπιση του περιπτέρου και του ταξί. Οπότε καλυπτόμεθα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, εντάξει έχετε πάρει λοιπόν απόφαση. Ψηφοφορία υπέρ έτσι; Ομόφωνα.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Δεν υπάρχουν αντιδράσεις, τίποτα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν έχουν διατυπωθεί. Εγώ δεν γνωρίζω αντιδράσεις, έχουμε καλέσει τους φορείς...

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς και τις διατάξεις των άρθρου 73 του Ν.3852/2010,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υιοθετεί την υπ' αριθμ. 60420/8-10-2012 σχετική πρόταση του τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής και συγκεκριμένα εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, τη μετατόπιση του περιπτέρου που βρίσκεται στο νότιο πεζοδρόμιο της γέφυρας της 23ης Μαρτίου, λόγω της τοποθέτησης αγάλματος, σε νέα θέση επί του δυτικού πεζοδρομίου της οδού Νέδοντος.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρίστος Ριζάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αναζίκος Ιωάννης
2. Δημόπουλος Δημήτριος
3. Δικαιουλάκος Βασίλειος
4. Καραγιάννης Ανδρέας
5. Μανδηλάρης Ιωάννης
6. Νιάρχος Αναστάσιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 29 Οκτωβρίου 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)